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Unterrichtung 
 

über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates 
der Ortsgemeinde Malborn am Donnerstag, dem 18. Dezember 2014 um 19.30 Uhr 

im Gasthaus Bernard in Malborn 
 
 
Ortsbürgermeisterin Hogh eröffnete die Sitzung und begrüßte die Anwesenden. 
 
Sie stellte fest, dass die Mitglieder des Ortsgemeinderates nach ordnungsgemäßer Einla-
dung in beschlussfähiger Zahl erschienen waren.  
 
Gegen Form und Frist der Einladung wurden keine Bedenken erhoben. 
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung beschloss der Ortsgemeinderat aufgrund des Antrages der 
Vorsitzenden gemäß § 34 Abs. 7 Ziffer 1 GemO wegen Dringlichkeit die Tagesordnung  

im nichtöffentlichen Teil 

um den Tagesordnungspunkt „Aktuelle Situation Kindertagesstätte Mosaik“ 

zu erweitern. 
 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
 
Demnach ergab sich folgende Tagesordnung: 
 
 
 

 
Tagesordnung: 
 
II. Öffentlicher Teil 

4. Mitteilungen der Ortsbürgermeisterin 

5. Einwohnerfragestunde 

6. Bauangelegenheiten 
6.1  Vergabe der TGA-Planung für die Kindertagesstätte „Mosaik“ 

6.2  Vergabe Reparaturauftrag Duschen in der Steinkopfhalle 

6.3  Vergabe Anbringung Klemmschutz und Reparatur der Turnhallentür in der Kinder-
tagesstätte „Mosaik“ 

7. Verschiedenes 
a) Flurbereinigung 

 
 

II. Öffentlicher Teil 
 
 
Zu Top 4: (Mitteilungen der Ortsbürgermeisterin) 

Die Ortsbürgermeisterin informierte, dass aufgrund der Mitteilung im Amtsblatt der Ver-
bandsgemeinde Thalfang am Erbeskopf etliche Hundehalter ihre Tiere angemeldet haben. 
 
 
Zu Top 5: (Einwohnerfragestunde) 
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Seitens der anwesenden Einwohner wurde nachgefragt, ob die Ortsgemeinde im kommen-
den Jahr den Karnevalsumzug und die Kirmes veranstalte. Bisher sei seitens der Ortsge-
meinde keine Initiative erfolgt.  
 
Ortsbürgermeisterin Hogh entgegnete, dass die Vereine bisher nicht an sie herangetreten 
seien. Sie schlug vor, zur Planung der beiden Veranstaltungen zunächst eine Vereinsver-
treterbesprechung durchzuführen. Diese solle am 12.01.2015 um 19.00 Uhr in der Stein-
kopfhalle stattfinden. Auf die Besprechung soll durch eine Mitteilung im Amtsblatt hingewie-
sen werden.  
 
 

 
Zu Top 6: (Bauangelegenheiten) 

6.1 Vergabe der TGA-Planung für die Kindertagesstätte „Mosaik“ 

Die Vorsitzende verwies auf die Beratung unter Top 1.1 der heutigen Sitzung. Anschlie-
ßend beschloss der Ortsgemeinderat die Vergabe der Planung für die technische Gebäu-
deausstattung an das Ingenieurbüro INVERTEC, Osburg, zu deren Angebot vom 
28.11.2014. 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
6.2 Vergabe Reparaturauftrag Duschen in der Steinkopfhalle 

Die Vorsitzende informierte über den notwendigen Austausch der Dichtungen für die 
Duscharmaturen in der Steinkopfhalle. Nach erfolgter Beratung beschloss der Ortsgemein-
derat den Auftrag für den Austausch der Dichtungen an die Fa. Heizungsbau Hürtgen 
GmbH, Thalfang, zu deren Angebotspreis in Höhe von 510,15 € zu vergeben. 
 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
  
6.3 Vergabe Anbringung Klemmschutz und Reparatur der Turnhallentür in der Kin-

dertagesstätte „Mosaik“ 

Ortsbürgermeisterin Hogh teilte mit, dass das Architektur- und Ingenieurbüro Jakobs-
Fuchs, Morbach, Angebote für die Anbringung eines Klemmschutzes an verschiedenen 
Türen sowie die Reparatur der Turnhallentür eingeholt und geprüft habe. Seitens des 
Fachbüros sei die Vergabe der Arbeiten an die Fa. Christ, Dickenschied, empfohlen wor-
den. Die Angebotspreise betragen für die Anbringung des Klemmschutzes 3.666,75 € und 
für die Reparatur der Turnhallentür 1.130,50 €. 
 
Nach erfolgter Beratung beschloss der Ortsgemeinderat die Vergabe der Arbeiten an die 
Fa. Christ, Dickenschied, zu deren v.g. Angebotspreisen. 
 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
  
Zu Top 7: (Verschiedenes) 
 

a) Flurbereinigungsverfahren 

Ratsmitglied Steinmetz informierte über das Bürgergespräch des DLR Mosel am 
08.12.2014. Aus Sicht der Landwirte sollte nochmals über einen freiwilligen Landtausch 
beraten werden.  
 
Ortsbürgermeisterin Hogh bestätigte, dass das Bürgergespräch gut angenommen worden 
sei. Im kommenden Jahr werde eine gesonderte Sitzung zur weiteren Beratung über des 
Flurbereinigungsverfahren stattfinden. 


